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Foglalkozás Témája 
Veszekedjünk a gyerek előtt vagy sem? 

Ismételten a szabadban tartottuk meg foglalkozásunkat. A téma az volt, hogy 
veszekedjünk a gyerek előtt vagy sem. Éveken keresztül azt tanították nekünk és minden 
szakmai lapban azt lehetett olvasni, hogy nem jó a gyerek előtt vitatkozni. Aztán a 
kutatások nyomán ez is változott. Ma már a tanulmányok is azt mondják, hogy az igazán 
kreatív felnőttek nagyobb arányban nőttek fel olyan családban, ahol gyakori volt a nézeteltérés. 
Nem olyan szülőket kell elképzelni, akik állandóan kiabálnak egymással, sokkal inkább azt, 
hogy a családban előfordul, hogy a szülők akár komoly kérdésekben nem értenek egyet és ezt 
a gyerekek előtt vitatják meg. Amikor a szülők másképp gondolkodnak egy kérdésről, de 
tiszteletteljesen veszekednek, példát mutatnak a gyereknek, hogyan tegyen hasonló helyzetben. 
Így lesznek képesek ezek a gyerekek arra később, hogy ahelyett, hogy elbújjanak a nehezen 
megoldható problémák elől, egyszerűen elfogadják azokat és ezután próbálják csak megoldani.  
 
A foglalkozás résztvevőivel kielemeztünk mi a jó és a rossz vita. Mitől lesz jó egy vita? 



 

 
 

Mindenki tolerál egy bizonyos szintű agressziót egy kapcsolatban, még ha ennek nem is 
vagyunk teljesen a tudatában. Ahhoz, hogy ne mérgesedjenek el a vitáink azt a pontot kell 
megtalálnunk, amikor még vannak érveink. Észrevetted, hogy ez a vita már nem visz előre?  

Megbeszéltük, hogy melyek azok a viták, amelyek szerintük nem tartozik egy gyerekre. 
 Pénzügyi gondok: A gyerek előtti vitáknak egyszerűnek és konkrétnak kell lennie, 

nem a félelmekről szólnia. 
 Az élet nagy döntései: Fontos, hogy a két szülő egységet alkosson, ez elősegíti, hogy 

a gyerek a későbbiekben se tudja kijátszani az egyik szülőt a másikkal szemben. 
Találjatok arra időt, hogy a gyerekneveléssel kapcsolatos fontos döntéseket 
átbeszéljétek, már azután, hogy a gyerek lefeküdt. 

 Bármi, ami bizonytalan: “Talán elköltözünk” vagy “talán apa elveszíti az állását”. 
Azután avasd be a gyereket ezekbe a kérdésekbe, hogy már van megoldásod a 
problémára. 

 Aggodalmak a gyerekkel kapcsolatban: Nehezen barátkozik? Még mindig nem 
olvas? Ezeket a kérdéseket is egymás között, esetleg a tanárokkal vagy az iskola 
pszichológussal beszéljétek meg. 

 

 

 

 

 


